



Год без Ивана Крапивина...



Год назад мы потеряли светлого, отважного ребенка, юного героя – Ивана Крапивина, который скончался 4 декабря 2018 года. В мае 2017 года пьяный сосед напал на мать Ивана, мальчик заступился за неё и за это мужчина трижды ударил его гантелями по голове. Травмы практически не оставляли надежды на выздоровление, но представители Следственного комитета России, врачи да и просто неравнодушные граждане до последнего дня боролись за жизнь отважного подростка, который отдал жизнь, защищая самого близкого человека на свете.

Указом Президента России за смелость и решительность Иван Крапивин посмертно награжден орденом Мужества. Также посмертно он награжден медалью СК России «Доблесть и отвага».

Следственными органами СК России предприняты все необходимые меры для восстановления справедливости - в отношении злоумышленника, который оборвал жизнь ребенка, завершено расследование и направлено в суд уголовное дело об убийстве.

Мы всегда будем помнить имя юного героя, который не побоялся вступить в схватку с взрослым, более сильным мужчиной. Бесстрашие, равнодушие, сила духа – эти качества



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

были присуще Ване. Учителя, одноклассники, соседи вспоминают о нем, как о добром, умном мальчике. Поступок Ивана – пример для всех, особенно для юного поколения. Этот подвиг во имя матери навсегда останется в наших сердцах.

[ВИДЕО](#)

04 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1416429>